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1. Uitstelbrief

Op 17 novemberjl. hebben de leden Van Raan en Akerboom (beiden PvdD) 2. Kamervragen

schriftelijke vragen gesteld over het bedrijf JIBS SA.

Beslispunten elf. 12.2 7

Bent u akkoord met het verzenden van de uitstelbrief (bijlage 1) voor de

beantwoording van deze vragen?

J
a

Indien u akkoord bent, verzoeken wij u de uitstelbrief te ondertekenen. Lo

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota, J
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden

J
oO

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
» De schriftelijke vragen (bijlage 2) gaan om de vestiging van een

vennootschap in Nederland van het Braziliaanse vleeswerkende bedrijf
JIBS SA. In essentie komen de vragen erop neer wat het kabinet vindt van

het gedrag van het bedrijf zoals dat naar voren komt in mediaberichten,

op welk manier de Nederlandse overheid betrokken is bij de Nederlandse

vestiging van_dit bedrijf (en vergelijkbare vestigingen van andere

bedrijven), en hoe het kabinet kan voorkomen, verbieden of ontmoedigen
dat het bedrijven de activiteiten met een Nederlandse vestiging voortzet of

uitbreidt.

e Het overgrote deel van de vragen ziet niet op uw beleidsterrein. Gezien de

vraagstelling hebben andere departementéen een voornamere rol bij de

beantwoording, zoals EZK (over de vestigingsbeleid, klimaatbeleid), BHOS

(maatschappelijk verantwoord ondernemen) en CNV (natuur,

dierenwelzijn). De vragen zijn echter wel aan u als eerstgencemde

bewindspersoon gesteld. Daarom aan u het verzoek om de uitstelbrief te

verzenden.

eo De driewekentermijn voor het beantwoorden van schriftelijke vragen van

de Tweede Kamer verstrijkt op 8 december 2023.

« Gezien de benodigde interdepartementale afstemming is voor een

zorgvuldige en volledige beantwoording meer tijd nodig. Wij verwachten
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dat hierdoor de beantwoording in januari aan de Kamer gestuurd kan

worden.

Toelichting

Communicatie

Politiek/bestuurlijke context

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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